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YBaxaemerrit [1aBesn!

1. imeeTcs TUIIEPYYBCTBUTENIBHOCTD I'OJIOBKH II0JIOBOTO YJIeHa. JTO [eNCTBUTEIFHO, CKOpee BCero,
BPOXKIEeHHas 0COOEHHOCTbD.

2. [Insg pemeHus Borpoca 00 yCTpaHEHUU TUIIEPYYBCTBUTENIBHOCTH MOTYT IIOMOYb BCE METOLHI,
KOTOpble BaMm pekoMeH[0Banu paHee (OTKPHIBATH I'OJIOBKY, MBEITh U T.1). Tak:Ke BO3MOXKHO
IpUMeHeHe MeCTHOaHeCTe3UPYIOMUX Ma3ell U KpeMOB, BHIIOJHEHKe IUPKyMI3uo0 (o6pe3anne
KpaliHel IJIOTH, B pe3yibTaTe Yero YyBCTBUTEIHHOCTh TOJIOBKY ITOJIOBOTO YleHa CHU3UTCS, 60
IIOCTETIEHHO UCYE3HYT).

3. CkaxuTe 0 IpobieMe POOUTEISIM, TIOCETUTE BMECTE C HUMHU YPOJIOTa.

Ynauu.



